il bl | 2000 wido

@9.’1& ual.-ll wivald

\J )ﬂﬂ
........................................ Rt
....................................... =
..................................... e g |




\4 0 b4 \J
aa |
i
ki V|
st y8
Eroves|]
St 11| ]
a6 ob) gou | Syl PYW|




Jodl Juaidl
il bl 19 J19ad

88l Alae V) (aillad y

Jl gl g culdMalt) _¥

duald J)ga -Y

il e s Audadl) il (b -8
Luily d8taal)

RN RRUEHER PR

JiaY) Jad g dadadl) daa i -1

BEBERRIEEES

S B R S B B B S B S S AR

BEBERRIEEES

s OO OOO OO OONNNOOOOOOONNIOEONNNENNGOOORTGTE




e 8881 slaeY) Jailad ) - Jg 3254l

lagd) () 3ai

HLQA:J&JSL&J!LFQ::.!L;TJFJU&FYFQLPWJJ#
_ 185 (1A

:glm:#uﬁjgféﬂ)?ﬁ;ﬂjﬁd1‘#i&—5?
2% (3B 1.25 (3A

Ll Les s S L] oy A 34 le pomme 30>

Sl 5 3 Tons gl Bl 53

(1245%6=12.6+5:6 (8 84+16=16+84 (7

LS Lee sike IS o ) il 5 el il i




e 8881 slaeY) Jailad ) - Jg 3254l

) & cnllall (1i€18-19-20-21-26-27-28-29-30-330= (15




488l sl (ailad ¥-)

SI % s'g&‘ -.!"-I:‘ 'i |

dot L ales Slelo SIS 13 L 5 )lod Joes 3 o dele S 52 VU, 20 LS Lbli :Jleci (@
s-tﬁﬁl;us__;Jusﬂ:uJ&é‘H&Lﬂluma:;, 3,2.5,3,4$¢£L.~‘3f|

tn_‘r-]- 'x_.r_'...al +1day pdall

(i) ol isal |

40 Sea®

i o bl ) el sloeall bl s < Cliaidini (13 4 e 60
o o 508% L s S0 oY1 sl 56 . 25 Al o] 3 100

.EJL_U',.H sJa

Sl lesisle IS B2
53x + 6y) + 4(2x — 9y) (14

) pd scallthll S+ ) 137-39 o= (16




[ A3 Jlgall g clddaliy ¥ /g 32 4l

51 ;‘."l i.:."'"'"“!":’ iy
Y pl Zulze 2 b s 318 Oly « Ds ol s ¢ S Lad BMe IS (ke 5 Jloms 20

[P s+t (1B ¥ (1A
—3 = 0
-2 -2 . &
g = =
01" __1+6
8 — O X
L

Fen ot A e 21429 J| 81424 el N1 3 Sl ol (o] B cplaladl sue OIS 3] (2
slaliaie UL ads Leltes 0l BM) fs sas 5 (Bl ULl eds [2a .25, 28, 34, 31, 27, 29
€ ‘_}i«f L’Lh_g AL

16 T

36

32 B L | et

28 —‘—Q

24 =

20

16

12

8

4

° TS5 "
SSEESS 2SS jl

Y planlae oo Jgb IS 3l 13] 5 oY pl s 3l 13) Lo o2 claliny S Led B3Me IS Jloma 2

; Jsmasl u
-2 | —4 -2, 3) 1,5)
1 —4
4 -2 (1, 2)
8 6 0 I :
-1

) ) sallall S ) 51111-12-13-14 0= (22




[ 3 Jlgall g culBdlad) ¥_¥ /g 3xa 3al)

IS 130 <Y Py 1205 IS 130 s o3 ooy Lelloss sy (Gilyy = 62 4 Tabsladl e (3
Aaze ol daite IS 15) s o5 €Y iaTE.‘g_L;.aqabLgéc.iU.is

lagd)(se) B
L Sl e IS ded A5l (g (x) = 0.5x2 — 5x + 3.5 -,
2(4a) (4B <(2.8) (4A




[ 3 Jlgall g culBdlad) ¥_¥ /g 3xa 3al)

asis J
6 (S 38 ol g Y o s Lrad COSI3] s g clalibs 5 cLadloms sk o Gl ol ks a;szj.a
Wams pl Baiin G813 s o TY pl iz

y=5x+4 (5

- P PURT - PN JU B
flx)= —dx — 8 =SS 131 f(—3) (9

) (é) cu.d‘.kl\ QUS sl ¢l115-170a (22




e ) iy i) Sasia AN - sdald  garay

Llagh o 333

. s 5. _Jx+2,x <0 - s
.uqmjm@ﬁw:ﬁs;&fﬁgﬁﬂﬂ_{ F20x <0 qu i a

alte s Ledlome e S aut o8 Bty Gl Lae Dl 5 J2

-3, x=-—4
flx) = x, —d<x<?2 (1
—x+6 , x=2

) ?ﬁJ ‘;AU::S‘ 671135 ;%‘33\12 ol (29

10




[ ) doa ) Al - Y dald J) 9YE ¥ sl

Elagd) (e Ba)

o3l o3 By sl (o Gadio IS 8 VL5 25 Gl sl Bale 45,5 b5+ (st g Balel (3
Mxéﬂlp(x)&gmﬁg%&:a.Jﬂmqigxuﬁgjméi&mh;@@xﬂjzs,m
U2 Ll o A1 X Grolall saa) 35201

G.L:jﬁL.;:.:'-r_.';ZSU_Jﬁ&&f&}“ldﬁEﬂ&o;Lﬂ!;L}%ﬁuJ}idﬂﬁ sl O ol (5
38 BN o ol Bmite Do Bl o 380 U3 e ST 5 bloeall ) s 2158 OIS 5
X pndl sde 5 coandall Ll OF S Ay ol sl

) a2y cqllall QS saa) 617 ua 29

11



e dallaal) dagdl) Ao -y sdald ) SRR

W LﬁJla:ae;’_a')‘{s;J;—szLﬂ;Lﬂtzfﬁ.lLMﬁlaJS‘_}ia
flay =1l — 21 (4A

laloes g LGJWQ&%:J;—HGE;EJL_&-}U!:‘_}S‘}L

g(x)=1-3x| (8




e 3 Ll dgdadl) cililiall Jai- £ oon s

Zlagd) (pa) (3anT
Gl —x + 2y }45.‘_'&::.4.11‘,_}'.’:.‘: (1B

13




e S Ll ladld) lisbial) Jfiai- £ gl

U
Sl S Led Dlze 5 2o
r=—6 (2
y=|x+3] (6

) p cqldal) QS aa) 5119-15 e (34

14




e RNERNUEHER N PN

= —2x+5 (1A

1

1 Aulad) Jiay <-2x + 5 <l ghadl)
&sgw\d&sy> X6 Sl Jiady

g yal) Aslaal) i3

x| L6 Y| Xy X | -2x+5 Y| Xy

T 1

0 0 Jsaall oS
1 1

) Akiill ,5230,0(

3125*. %g":iq.rl.h_]" 'ld:-— Elagd) fea) GiaomT
= —4x + 8 (2A
<< —4x 4+ 4

i) Jlay <—4x + 4 Llad) Jiay =-4x + 8 < gladl)

ddayi yall Aaleal) iy

X | -4x+4 y | xy) X | -4x+8 y | Xy)
Jsaall o6&
-1 -1
0 0
1 1
) ddadill ,230,0(

15




i Ll A il Al gy

AV L W RO TR B ORI [Py PRCIR NE R 5l

by

) a8y cqllall QS seaa) 611 e (40

16




daladl) dgea yall-1 g 32 gall

/&\Jlﬂ\
Aakaiall 028 sUasal) Al (5 jraall Al 5 alanll Lagll g2n
1A
: -
—2<=x=<=6 (1A |
(2,5 (6, 5)
l=y<>5
6=
Y 0+ 3 (—2,1) (6, 1)
flx, y) = —5x + 2y Q # x|
x,y) -5x +2y F(x.y) Ledll g 5
Aabiall 0da L sUaral) Al (5 jraall Al 5 alaall Lagll s2n
A
y==5 (2A
y=-—x+4
y=-—x+10

flx, y) = —6x + 8y

x,y) -6x +8y F(x,y)

17




e 3 dalail) g )" /g 34234l

Aihiall 234 8 slanal) Aall (5 jraall Aol 5 cadaal) Aagdll g2n sl

45
Y= g5'5) ( )[I
x =4
y= (4,-4)

flx, y) = 5x — 2y

(.y) 5x -2y Fxy) e
- (3
A
y= —3x+2 {3 L | 'i.
Ox 4+ 3y <24 —4—3—2—10 2% ax
I I,
y=—4 Y A Y
fle,y)=2x + 14y (2,-4) — (4,-4) | ‘11’ ‘ k_
) X +14y F(x,y) el
A H
LY
Z1—3-2-10 3 dx
L
—3
|4 A

) @ cllall QUK a2 = (47

18




(guild] Juadl
wiligiual |

<ild gliaall L”,A dadia_
Cld shaall Jo cililand)- ¥
a8 ghaall o ua ¥

al S 328 g Culddaall_¢

M\JZ\&MQ’AM\ sudail)oe
dadadl) i laall




[ il gianal) gﬁ dadia- /g 32 34l)

s eslan Ll

AN ALY e a1 5 38 36 ) 3 aay

(I ¢ sanal) Cilgl) A ghuna b Casiuall 22 S
2, U sanall Cailgll 4d siian 8 52ac Y] 22e oS-

3 all 8 jalhall sl a3 ageall 52, ¢

10 —8
‘?;TGL*_LM‘_}S;J-F‘;-‘:‘Q—?UB=[_2 19]35_9.5..4@1-‘).9.-;._-!
6 —1
$b,y,y i e (1B T B i3, (1A

(JL ) 135 laui legd (po GaNS

( 3 gm0 h, & ‘i)
AL 1B % .

G )Y JU U Sl pslonall gl s 11350 (2
eelall il b plad 3 1320 o 61
05501 e cA B shan b olLlea i (A
.L_f.\&LAS a5 )Ln..n‘Y\
.S.Q)L.AA.H ;.._J) bR E (B
o 3 Sy jaalliadle (C

el 2 B

gl 14 25 36

O d GLEan e OBl s oo lailbclsus slacal Jsdad! oy 1 OllABL (3
ASleal! B A2l Glolie d 2 ASleedl b ddlites Lyl Gbled g ol il
XY 12 8 uﬁm__gubu@ (A
i ? ! N by ges S pols manl (B
3yl Al 4 4
Y 5 7 .L;?'rfL:.HJ.m..‘lj a2 IS ols tc;_‘%:—h (C
hhﬂ'“ﬂ*‘:‘:f;;:if?::zr:::;::;:fhﬂwwl CJ'L;'L:J ?1 ) R \JSJ_._;:L._;-J_L;_.: j\_:.uﬁl\-j_a (D

§ o ol

20




—1 4 1 | D
= I -2| @ [—é S _g] (1
17 21 5 :

-7

el pedl ao b it e e B dmmall sl sl Gl s sl sl 1Ry (8

il S | mess | ol | ebles Bshas S obl L G
1 540 570 488 500 o1 el (Y r

ol Y g il (b

2 850 | 1015 800 820

sdgd bas oo 5 pole penl (C

-_‘J.:.w'qu;s'\' S a@nl;:' o

hler| s ses 5 ole aeat (d

) e e ellall QS sl 5119) W85 ) (18 = (65

21




e Cild ghaall Jo clblaad)-¥ e i

reslen bl
i eall e el il Jaee LekQ8 ,20) dibidl b

lagd)(pa) ($ans

9 8 3], [+ -3 6 3 4] [-4 12
[_3 A _7]+[_q _5 18]“3 [—0 —5]_[ 8 7]“A
logh) ) 3

P 0 3 -2] ...
SATed T=| 1) B2

4 =7




e b shaall o clblaal)l¥ e g

._\stig
Sm 113 1S 15 L o S 3 et
SO G las JS (b ity [5 13 —6]_[—2 18 8](4
[-8 2 6]+[11 —7 1] (1 3 -17 2 2 -11 0

LS o S 3 il e

6 4 0
3] -2 14 -8 (5
-4 -6 7

ESan 3 18 5] gl o IS sl AB,CD gl Jasin

o T R r R TR

) a8, cllall QUS scaa) 61110-11-13-15 u= (72,73

23



[ 3 Gl ghaal) ) Y g 34 gall

5! 2 ;‘5 I‘:r‘ ""'g"&: "i
o Ll B spdeaedl A o 5L (EAS SOlS O)s ¢ G e ST 3 A - B alow Ses o
Azwa ., B3y (1B Aywer Bgxo (1A

Aol B ghad) 45 dom b6 B 3me 1S 0y Y w5 3 B 7m0 ol ihes S 13 50

ESxé'Féxli] (3 C5><4'D5x4(2 A2x4'84x3“




[ G ghaaall @ ) ¥ /g 32 34l)

) a8 (e qulllall QUS sl 61115) a8, ) (20) ad, + (21-22-23 0= (80

25




[ 3 G ghaaall @ Y-V /g 34 3al)

'-L“Gﬂ‘ +I..J"|.3'a;'u“ h'“|
e el s |2 -1 _| 4 6 =3 7.
sl CSlE 3] L sasd « R = [1 3],§—[_2 5],1—[_4 8];...51:1 (5
N pl slanodl b ghiaoll e (S+ T)R=SR + TR

26



[ Gl ghaal) o Y-y /g 3 34l

ASis jl

-y e s . oo | =10 =3 _|=5 6 =5 =1 ...
@‘iluﬁ:h&hu!ﬁh;}_uamd_(—[ 5 —8]'1_[—1 9],2—[_8 _4]_.415i;}_

Y plslaaddl 26 giacl) v

Xy=YX (13

) ealdall QUSsal 1130 0=80

27




g I 4 S Basld g culaaaally - ¢ /g 3 34l
reslen bl

AN ALY e anl 13U 55 5l ey
9Tl Aalise Moy Uil Lgd o 3l 4y yLal) Lo

h-s_';Ll- Lo Badowe JS ;.a....!; e
- 5 —e -7
= (1B | st = | (1A

5! e s'ﬂ |.:J-'° "‘g"":: 'i




g I 4 S Basld g culaaaally - ¢ /g 3 34l

| sis &F

ZEELWEQWJS:\-«J:J.::-

5L Led Bacoms IS 3ad
3 -2 2
4 2 -5
G |3 1 4

) ad cqlthall QUS s 59116-19 ua (89

29




g I 4l S Basld g culaaaaliY_¢ /g 32 3al)

fogh e i

oS 130 el Sy A Byl Ay 2 Lo diliss BLE SN die 055y 5 dary Lt i (3

0.5km s 21 e 55 S Lo o o(3,15), (6,4), (11,9) 1 p» Bladl sds ol
s e O gy 1 o)) D) o Lo LS

oy 2l e (0,3),(4,7), (5,9) oyl dis & pllae LTl ars Y ele (38
- DLl 5 w55y ool Gl dmls daod eV L Uil Y1 ol 131

) by el QUS s caaf 61122 e (89

30




e 4l S Basld g culaaaal) Vo¢ /g 3 3l

Slagd) (pe) 3ami
ol S 3ae B Jleminly 5 Leod plis S o

7x + 3y = 37 (4A
—bx — 7y = —41

:L;'leaﬁ'amruﬂ_}sﬁﬂﬁsmu’&w_.i
4x — 5y =39 (12
3x + 8y=—6

) ad el QUS saaf 61123 ya (89

31




& v e . .. i
dor g O ¢ S Leod & pdan SO o ) Ll o

e




I ad ghiaall (o paall BN -0 /e s

s 6T

A Losd (6 W B o 1 s 203 0 pdhaall e JS LS 3] 5

[ 2 )L 3]

) ‘é\; u,ﬂlhﬂ s :‘.4%‘3“9-12 o< (95




2 badl) caleal) ARSI Y-0 /e g

e

e e AL LS4 iade LS 3l 2l VL, 1125 LS b e B Asle casl soas (3
e 13 Akl SO SIS 13 LA LS 10 5 Rade oS 351,20 VL, 1575 2.b b a4
¢ ol STl m L Ly i I S B30 oSl X A

3X+4y=112.5

3x+10y=157.5

TPl ek plias JS Joud A3 i me Dslea  fomiel

—2x 4+ 1y =9 (5

) 45 el QIS sal 51121 a (95




___________________________________________________________________________________
............................................................
.........................................
_______________________________

;\-\
M&;‘_‘,
%S:-:Oy L:
saall g a b -
J¥ ,,J - JUJ-:
»\,);HSQ s |
| & ‘(,.\9“ "lalul
- ‘Ui‘ j;j:.ad;
a9 :
..‘J.A.AS
| &
Aal
Q9

21y
» ‘# A
o -
- u;“j S5l
- Ja

A

A

STttt
A

AN

AN




[ ) 4.8 jal) dlac iy - /g 32 34l)

%;L la—s SAS Jais

vV —125 (1B V=18 (1A
Elagd(pe) ddomd

SU Loo S 22

vV=20.v/-=12 (2B 3i«4i (2A
Elagd) (pa) BT

A5
%,?L, Lawa 3:5’ da i
VvV—81 (1 (4i)(—3i) (3 3W—24.2/-18 (&

42 +32=0 (7

36




[ ) 4.8 jal) dlac iy - /g 32 34l)

) ) el S tcnl 51118-22-26 wa (112

37




e 4S pall Slas ) Yo g 32 gall

Slagh (1) Bl
doeres S+ 14 (34 2y)i =2 — 24 (y — 6)i : Dsbaadl Onn zlllx ey b dor 51 (8

lagh iy 3RS
:\__;:Tﬂmj.(@?uia-_ﬁ
(4+6i)— (—1+2i) (5B (=24 5i)+ (1—7i) (5A

:wﬁ;@mﬁawygbtg;o,-lﬂa,b;.aylﬁ;.@j

3a + (4b + 2)i =9 — 6i (9

(7 4+ 44) — (1 + 27) (12

38




[ ) 4.8 jal) asl) Yo /g 32 3al)

) oy cqlldal) S s 51132-36-37 ua (113

39




[ ) 4.8 jal) lasly) vo /g 2 3all

‘la i‘a H _“g‘*:h"’
o313 = 2f i slas s ¢ sl 2 — 4 @05 55 28 5L A2l B3 T (6

40




[ ) 4.8 jal) lasly) vo /g 2 3all

-

AS S

PPl e WS oy

(6 —8)(9 +2i) (13




[ ) 4.8 jal) lasly) vo /g 2 3all

)8y cclllall S sa) 51138-420= (113

42




e Jiaall g aladl GBI -Y e g

Elagd) (o) @i
R R I T L B " . i-:‘
. rLR.'] uyduJqu;ﬁYﬁﬁ'_w1 Iu...»-'I .}I'\_.JD—
- 16v 4 64=0 (20 24 6x=16 (1A




e Jiaall g aladl GBI -Y e g

el & ! il L L Dl J5 J2
¥412x—=9=0 (1

) by cllall QS sl 114 Ga (121

44




e Jiaall g aladl G BN YUY e g

Elag) (0) B
gl il g bois IS5 5o 50k 3o 5 ¢ iV iy A pdalaadl e ST aned dad
—5x248r—1=0 (5A

ZJ@W%;H:WJ&E;&;,,GJ&I;&%—T
:,TQ-QJFE.Q-J;JQ—_’T {-EI
.LE.FFJJT:J.:—JcJ}J.:-:J1;.LG.L::—JT (b

3x24+8x+2=0 (10

) pdu culllall QS scaal 111 7-a-b ue (121

45




s Agaad) il S o clleal)) 48z s

Elaga) ) 3aS
1500 g sl ¥ Ol el e B 0 Lo ke Gl Lo 5 L IS Loy
543 i .
a8 (2x=3y3)(~7x5 %) (1A

lagh po 323
%Jaﬁibﬂx;ﬂubl_’a'ﬁ' rT;;J.:—E,,‘SJT.;L«;éE_;L;JS.;JS!EL;.L:-

X%y + 9xty? —2xy (2B % + 322 (2A

46




s Agaad) il S o clleal)) 48z s

o

e sobom Y ol mmedl e LT ST LS 2de | 56 Lae DAS oy

7 12x%y
2a%b=2)(—4a2b%) (1 (2
(2 ) ) ( 23 (
(&g Sh—2> (a 22237 (=

gy 536 QIS 2518 ol a\J{:TJJJw-EﬂiSJtLq.}EJL;JSs;JUBl:.L:-

3_
224+; (8 X Vx (1 %1'2—7}; (6 3x+4y (5

47




s Agaad) il S o clleal)) 48z s

) &) cqulldall GiliS s caa) 61114-15-17-18-19-20-21 e (129

48




s Agaad) il S o clleall Y48 s

Zlagd) (e 38T
t oY Al e IS Jazs
B3x2—6)+(—x +1) (3B (—x2 —3x +4)— (x24+2x + 5) (3A

—2a(—3a% — 11a + 20) (4B Ao s
Elagd) (pa) @A

_,;LLQ.aJS&,a_:,&@'b.b—j
(x2 + 4x + 16)(x — 4) (6A

49




s Agaad) il S o clleall Y48 s

o

Sl Lee SIS L2

(3a + 4b) + (ba — 6b) (10

) ad) cqllall QUS saaf 61122-23-24 ya (129

50




[ 3 gaall QU:&S daud_t /g 34 3al)

P Pk Led Hlade IS Jaly  flaghipe) (B
{ 20c%d Zf — 16L‘Lff2 —+ "—]:{Tr:i;f) = ( 4{?L{f} (1A

DS s S g il slon Y B plall e Bl feniol  Elag) (e (3T
(2% + 7x — 30) = (x — 3) (2A

A Lo S 3 Lol il dond 1S ) Bl fani!
(2x% +3x2 —4x +15) = (x+ 3) (4A




[fa )l 3 gaall GZIU..)'AS daud_t /g 34 3al)

asic &
P S led sl IS laly

dxy? — 2xy + 2x%y
xy (

:&,:LWJSE;M1EU.U_.:J SCRRIN S| B DS

(22— 4a-8) = (a+1) (&

b s S 3 Rl il o) oS ) o) fomin
(P —3y2—20) = (y—2) (6

) 88 clldall S scan) $9112-18-21 w4 (135

52




s I 3 gaadl &l 8 Jf ga-0 /g a4l

§! * ;ﬁ [ -
;:;-1-’:'*.9-%*3;-’5;;53H'3bi__;‘ie@b'};ﬁﬂﬂjbipfﬂ_,r-ﬁ;”Jﬂ'-'ﬂ-”.sla-.J-‘-"-"-*-*

B2 —x64+3 (IC 56— 344+ 12314 1B 53— 42 —8x+ 2 (1A

Zlagd (pe) 3T
0155 4 g el 5550 IO o5 01 3 ol ggll ﬁ._-,,_‘hn_-,,_J (2
v(t) = —0.037#3 + 0.152¢#2 + 0.173¢

Y N U W T UESE | BN TN - AN -4 CSO0 B

C Sl el b S Chs e

e o5 el Aus B s pded) 38 D A s Sl 13 sue e
idded) slaeN) de serned dnesied! Dol liol sue S35 e

f(x) (aB | F(x) (4A




e 3 gaad) @l 8 J) ga-0 Jg 25

asic &
A:»-UMJJA:—SJS&SJPJBL’LL;L_LQ.}J}i;ﬁ:}bi,ﬁﬁﬁ)i&@bi@-;ﬂlab

11x°5 — 52° 4+ 422 (1

w(x) = —2x% 4+ 3x — 12 (5

T aliad &Q1Wl;«aﬂ&—€&_’ﬂ1yﬁj
e et 2 io (a

i a5 el s 3o sumlz 29 Alls de s cSlS 13) 20 (b

LiaEe W slaeN e sqmeed des Il It i ol sae 531 (c
4(x) (12 [\j\ F{x)

(11

) o) cqulldall QS scan) 64113-14-15-21-31-3204 (142-143

54



3 gaal) @ i€ @ alea JaV-Te gl

L)y 33
:S.QJT;_,J.:-EI:?S.,,:SU;GSMHLULQQVJHQJ. 4y dgaaldl &l e J_L_.,.

5y % — 3201z° (1A




/. - b \ P
)
A
m
],! 9 ‘
(]
‘\)—\-\S
()
Y
A
m
&
-
&
S
.‘9-63
)

tad ) P Lot 3 gk
-2
i
=
J
e
8 S 3 o
b_.r-s-
Sla
; C‘iﬁrﬁ
<
3
;&
:PJI +
fi
3]
ﬁ i
.l?':f
1- i
i': |
j{_
';L‘
3{?.’\
| =
:
2 2
Ll?" |
i J'L;..
(“




s 3 gaad) @l s ol Ja) - Te gl

)b ) lis12-160a (149




[ 3 gaal) @) 48 e alea Ja Vo sa gl

lagd)(pe GaS
TS el 13] Lo 21 85 gl o V) i ndl S
8x4 4+ 12x2 + 18 (5B

Zlagd)(pe) 3and
s Ay 1) B puall Jlariay 4590 Adalaal) s
4x4—8x243=0 (6A




[ 3 gaal) @) 48 e alea Ja Vo sa gl

Uiae clld S o Fmas 51 5 puall e &) 5 jluall )
4x6 —2x3 4+ 8 (8

AV sl s
xt—6x2+8=0 (10




[ S dgaall & i eV alea Ja Yo s gal)

: gl
), «llall Qlis21-27 e (150




/&Um‘

f(3) d 50 of(x) = 3x% — 6x2 + x —11 015 13] (IA
Sl (sl Jlarinil

fllogd)iha) Gann3

AV s ol 3 Y ST = Ta2 A 4125 00001528 ol o Sale =2 008 13 Lo s (3




[ A5 Jal gadl 5 (ALl Ly Jai v /g 354

s
- - ] N
:g;,di wm__,.-.‘:ﬂ ) PP g:‘.*.;'ﬂ'r &._.".".J.'l'l o0 J.ﬁ f(—Z) Jda al
F)=2x3—5x2—x +14 (1

gl 525 Lol o8 e Seols VIl aid wlS 15 Lo sdm ¢ J oNT Zom sl oo Dlng 5 9dim § 125 b Lo (S 3
ol 5255 Lol o e ! B3 ) e Ay 5 90§ 25 GLiles fS 8
dfﬁ'll.ﬁlnl;ﬁ.i.‘:—_;lritur.l

P—bxl+1x—6x—1 (&

) 48, ecpllall QIS sal $18-17 004 (157




e ¥y gdadi-A /g 54254l

Elagl (p0) 3

sl 515 L o ske S35 ¢ 5l Lo Ul JS I
x*4+2x=0 (1A

e g cla s sdte S35 ¢ ok Les slas 5 15
x2—3x—10=0 (1

)edy elall QUK sl 61113 0= (164




duiniid| Jl9ad 19 il dend|
d yaidlg

Jigd) Ao Sllasdl-y

daSat) ) gal) g culBatl_ Y
A A pdad) cliliia g J) ga-¥
(o 9l) aad)- ¢

dodal) @l jlal) Je cillaall-o
el Y-

4o il cliliial) g el alaal) Ja-V




s Jaall o cbdaadl Vo) e s

1 :
Zlagd (pe) BaomT
Sk ek Dls IS 5L fld) =27 4 5y — 2, g(x) = 3x — 2 015 13
(f — g¥x) (1B (f + ) (1A

Dol e s IS a5 f(0) = 22 — Tx + 2, g(x) = x + 4 15 13)

(f-g)(x) (2A




s Jaall o cbdaadl Vo) e s

B

U.L' Loe jS ‘:,'aﬁx],g(xl aedladd (F + 9 (), (f— @ (), (f- (%), (ﬁ](x} Ao gl
fixy=x+2 (1

)f‘éJ “,\S‘.hﬂ [y :‘7‘%‘\93‘804 (182




s Jaall o cblaad) Y2) ey

Elagd) (p) 32
Ean 3 OIS 131 AV JI gl oy 255 Jf o 1), [g 0 f10x) der sl
flx) =13, -2), (-1,-5),4,7),(10,8)} , g(x)=1{(4,3),(2,-1),(9,4),(3,10)] 3A

Ean S 15 13 ¢ 5L Lee JS i [0 1), [gro 100 r

flx)= 1‘2+2,g(_~c) =x—6 (3B




s Jaall o cblaad) Y2) ey

s FT
(e 13 1S 13 Y Il o =55 JS0 fo g, g0 f ]
f=12,5),(6,10),(12,9),(7,6)} (3
g=1(9, 11), (6, 15),(10, 13), (5, 8)}

Yoy calllal) IS 1) 5116-120a (182




g Agual) J)gall g BN g g s

ogh 1y 3
33 Sl Fa ((-8,-3), (=8, —6), (=3, —6)) 3kl &3 all 5 5Y1 SIS 13+ Atis (1
L) L Sal) B3I 51 5130 308 e




oY1 Bl e IS ) ) k5]

;l;?ldl,ﬂlesu.._ﬁubﬁ
glx)=4x—6 (4

Yod el S s al 5119-140a (188




a3l 2 AN pdad) cilibia g J) gk sa

(A gl s Jomadl oy S R
f)=Vx+6+2 (1B

lalde s Ledloms s 5 ¢ o Lews Als 5 Sl J2s
) = 20>+ 4 (2A




e (2 A ol atiilia g J) 95 sal

.'“;3‘}. "!_.“ 3
s e f)ZV2r+1 (A Gl

Ll g Lgdloms sy (il b s s J57 J2e

fr)=vEi-2 @




) o ccllall QS sal 61112-14-16-17 wa (199




g ag ,dal) Ll s alleadip 2 00

Sl ;‘5 e ‘3“::...'5
1 FL e DAS Ja 2y

V12432 (1A

:E;LLmth'.la_:.!

6V835 « 4/ 2cd® (3A




[Ea E
! 3&:
Z\.\ Aad
.OJ.
3 ‘ -
<) Qﬂ\ uis
Glilasd

J - ‘/

(I gl

s @
v

 Sb
_ s Lot &
= 4.3_).3..‘-"-‘
3l JS
Loz,

36ab?c®
(1




g ag ,dal) Ll s cbleadi¥ o2 o

Llagh (e GhmnG
1Sk Lo DS Jay

4V/8 + 350 (aA

1Sk Lo DS Jay

(6V3 — 5)2V/5 + 4V2) (5A




| "..“

PN Llead

. ,., N ‘

| 7‘—1

=)

el

.
,,,,, ‘ /E

st
s
-

‘e
,:
s Lod
3
;.
d
:j}
P
5—“
55:..,
;;




/tu_ulﬂ\ w‘ w‘i\-'k /83‘.43"“




od

]
‘-L r—
_LQ-»“
y
s
-
|
3 9al
I s
au
=J
-1:1.‘
4 |
]
J
L—'J
1
g
<J
'.bJ
_'l
5;_9.4!
'.J.LF
TH‘
|
B
4
LJJ
|
—5
==




s 4kl bl s ey alaal) dadia

oY1 ealaadl e DS 2
1
(Bn+2)2+1=0 (2A




s 4kl bl s ey alaal) dadia

ss@

. & “ 4
Sl Lo olae S |

Vx—44+6=10 (1




